PelleHne nppaumoHanbHbIX
YpaBHEHUI
11 Kknacc



OnpepgenexHune.

YpaBHEHMS, B KOTOPbIX M0, 3HAKOM KOPHH
COOEPXKNTCA NepeMEHHas!, Ha3biBaOT
nppauoHanbHbIMMW.

[Tpumepsi: 3\/;_2 —0
Jx+1=5-x
x> +2x+1+4=0




MeToabl pelleHna nppaumoHanbHbIX
YpaBHEHUN.

1. f(x)za.

Eciau a - oTpruIareIbHO, TO YPABHEHUE f (X) =da.

- HE UMEET PEIICHUS;

[\

Ecim 4 > (0,10 ypaBHEHHE ./ f (x) =a<s f (x) = qa.
DTO CIEAYET U3 OMPEACICHUS apU(PMETHIECCKOTO
KOPHSL.



[Tpumep:

\/x2+2:5
x* +2 =25,
x* =23,

x = *+/23.
OTtBeT: X = ++/23.



PelLunTte caMmocToaTenbHO

Vxl+x-2=2

PelwueHne: Bo3Begem obe yactu B KBagpar.
X’ +x-2=4
x°+x—6=0
K="
x=-3

OTBeT: 2; -3.



2. PellleHne nppaunoHarbHbIX YypaBHEHUN,
ncnonb3yqa nepexoq K CMeLlaHHOU CUCTEME.

(g(x) > 0,




[Tpumep:

5 (x—120,
\/3x —x—-2=x-1: :
3x° —x—2:(x—l) ;
(x>1,
3
3x° —x—-2=x"-2x+1

.

3x2 —x—-2=x"-2x+1

%2+ x—3=0 D=1+24=25
X, = —1+5 _ | _ yooBneTBopsieT ycnosuio X = 1;
4
—-1-5 -6 3
X, = = — =— Z =_]5 HeyanoeneTeopsieT
4 4

ycnosuw x >1-—
OtBeT: y =1 NMOCTOPOHHWNN KOPEHb.



Pelunte camMmocToaTenbHO.

Jx—2=x—8

PeweHne: x—2 = x—8 <« .

x> =17x+66=0
I

X, - X, =66

(x—8>0,
kx—2=(x—8)2;
(x> 8,

\x—2:x2 —16x + 64;

x, = 11— YAOBINETBOPSIET YCroBUIO  x > &

2 J
NMNOCTOPOHHUNN KOPEH

© —_ HeYAOBNETBOPSET YCMOBUIO x> g -

b. OTBeT: . _11



3. [lepexon K paBHOCUITbHOW CUCTEME.

(g(x)>0,

VI (x) =glx) & 1 /(@) 20,
S (x) = g(x)




[Tpnmep. 2% 120

\/x2 —x+1 =\/2x2 1o ix*—x+120,

el o .
x*+x-2=0,

X, =—2 YOOBMETBOPSIET YCOBUIO
X, = 1 yaooBNEeTBOPAET YCIOBUIO



PelLLunTte caMmocToaTenbHO

J7x+1=2J/x+4

Pewenne: V7x+1=2x+4 < -

Tx+1

3x =1

xX=3
OtBeT: x =15

=4x+16
5

(Tx+1>0,
x+42=>0,

Tx+1=4(x+4).



4. Jf(x)glx) =a.

Ecrnn 4<(, TO \/f(x)\/g(x) — q — He MeeT
peLLeHms.

(f(x)z 0,
Ecrm ;> (. To\/f(x)\/g(x) =g <1g(x)>0,
S (x)g(x)=a’.




[Tpumep:

«/x+1\/x+2 =4 & 4

x+1>0,
x+22>0,

)
x2=-—1,

xX=-2,
g9+3x+2—16=0

bas 1

N\

\xz +3x—-14=0; X,
x*+3x-14=0
D=9+56 =65

(x+1)x+2)=16;

~—3-465

2

xl - He
VOBNETBOPSET

ycrnosuio X = —1

_—3+\/5

- yOOBneTBOpseT
2 yonoBumio > _1

OTBeT: , — ‘/%_3.
2




N ——
))))




[Tprumep:

(x—1>0,
2x+62=0,
x+320,

k(x —1)2x+6)=(x+ 3)2;

Jx—lJZv+6=x+3<:<

x>-3

x—1)2x+6)=x" +6x+9;

\»

§



(x>1,

L2)62 +4x—6=x"+6x+9;
2x° +4x—6=x" +6x+9,

x°=2x-15=0
D =4+60=064
2+ 38

X, = ——— =1 - yaoBneTBopseT
2 ycnosuto x > 1,
— 8 6

xz ——:——:—3—
2 9



